

FREE

N2 (252)

20
января
2011

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС UK

**Pulse****UK****юридический ликбез****LAW
FIRM
LIMITED****НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ****Вопрос**

Несколько месяцев назад я вышла замуж за гражданина Великобритании, получила визу жены и переехала из Белоруссии в UK вместе с несовершеннолетней дочерью от первого брака. Через некоторое время супруг стал проявлять агрессию по отношению ко мне, относиться с жестокостью. Я несколько раз вызывала полицию, и в конце концов мужу выдали официальное предупреждение. Что мне делать в этой ситуации? Нужно ли мне возвращаться на родину? Будет ли аннулирована виза жены?

Ответ

Вы можете получить постоянное резидентство UK, не дожидаясь окончания 2-х летнего срока, если вы оказались жертвой домашнего насилия и можете это доказать. Первое, что нужно сделать – начать бракоразводный процесс, а затем представить доказательства того, что вы действительно подвергались жестокому обращению со

стороны супруга. Ваш случай не безнадежный, но настоятельно рекомендуем не принимать самостоятельных решений, а обратиться за помощью к иммиграционным адвокатам.

Вопрос

Я нахожусь в Великобритании по визе Tier 4. Недавно я заключил брак по мусульманским законам с гражданкой Великобритании. Могу ли я получить визу супруга?

Ответ

Кроме браков, зарегистрированных в англиканской церкви, все остальные религиозные церемонии по заключению браков не признаются действительными в Великобритании, и вы не можете подавать никаких заявлений на основании такого брака. Вы должны получить разрешение от Пограничного агентства Великобритании, официально заключить брак в регистрационном офисе, а затем подавать на визу супруга.

Вопрос

Я нахожусь в Великобритании с 2002 года по студенческим визам, получил степень магистра, и в настоящее время у меня виза Post Study Work, которая заканчивается в марте 2011 года. У меня нет возможности перейти на визу Tier 1 (General, Investor, Entrepreneur) или Tier 2, но хотелось бы остаться в Великобритании еще на один год, чтобы в общем получилось 10 лет легального проживания. Что можно сделать в такой ситуации?

Ответ

В соответствии с правилами, действующими на сегодняшний день, для получения постоянного резидентства вы должны легально и непрерывно находиться в Великобритании в течение 10 лет, причем по любым визам в любом их сочетании. Если вы учились успешно, можете рассмотреть вариант PhD. Можете также попробовать получить степень MBA. В любом случае, это будет студенческая виза Tier 4.

Аппликации для граждан ЕЕА и членов их семей за один день

Пограничное агентство Великобритании рассматривает возможность введения услуги Premium Service для заявителей по категориям ЕЕА2, ЕЕА3 и ЕЕА4. Предполагается ввести данную услугу для тех, кто подает заявки на постоянное резидентство, карту резидента, или как член семьи гражданина ЕЕА по европейскому законодательству. В настоящее время проводятся консультации по этому вопросу, которые будут продолжаться до 20 января 2011 г.

В случае положительного решения заявителя будут иметь возможность получить визу за один день.

В настоящее время процесс рассмотрения подобных заявок в среднем занимает от 12 до 15 месяцев.

После принятия Пограничным агентством окончательного решения все желающие воспользоваться услугой Premium Service смогут обратиться к специалистам компании Law Firm Ltd.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD



Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net